Petr Kratejl potvrdil svoje kvality

Tachovský deník - 2.7.2002

Stříbro - Šestý ročník běhu do kopce připravili pořadatelé z oddílu atletiky Baníku Stříbro na sobotu. Nečekanou komplikaci jim připravila lidská zlomyslnost. Trasu připravenou a vytyčenou večer předchozího dne kdosi "navštívil" a zničil. Pro Jaroslava Kotka tak nastal úkol dát ráno vše rychle znovu do pořádku. Zvládl to rychle, a tak závodníci mohli nastoupit na start závodu do vrchu Ronšperk a zpět v plánovaném čase. Účast byla nižší než obvykle, většinou se zúčastnili běžci soutěžící O nejlepšího běžce Tachovska. Rovněž obtížnost závodu dlouhého 4,5 km sehrála své. Závod je vypisován od kategorií staršího žactva. Startoval pouze jeden starší žák, Jakub Zajíc z AF SKP Pardubice. Trať absolvoval společně se svým otcem Janem Zajícem. 

Rovněž v dorostencích startoval jeden závodník, Michal Zich z B. Stříbro. Běžel dobře, takže celkově skončil na 6. místě. V kategorii žen zvítězila podle předpokladu Zlatuše Ulahelová z B. Stříbro v čase 22:20 min. Na druhém místě doběhla Jana Hrubá z SV B. Stříbro a třetí Gabriela Růžičková ze Stříbra. 

Vedoucí závodník soutěže O nejlepšího běžce Tachovska Petr Kratejl potvrdil svoje kvality a přes volnější tempo s přehledem zvítězil. Šetřil se na odpolední štafetu 4x3 km v Dinkelsbühlu. Doběhl v čase 16:22 min. Kontroloval odstup druhého Františka Bulavy, který doběhl v čase 16:22 min. Třetí místo patřilo Zbyšku Zemanovi ze Slavie VŠ Plzeň (16:31min). 

Veteráni nad 40 let z SV B. Stříbro obsadili první 3 místa ve své kategorii. Nejlepší byl Jan Flaks (16:58 min) před Josefem Zíkou (17:46 min) a Miroslavem Patočkou (20:05 min). 

Tradiční byl vítěz v kategorii veteránů nad 50 let Karel Ganaj. I on si udržuje dobrou formu a dosáhl času 18:11 min. Také on běžel odpoledne štafetu. Druhý byl Jiří Čeček (20:47 min). Václav Šůcha byl spokojen s třetím místem. 

V kategorii nad 60 let startovali jen dva závodníci. Lepší byl Vladimír Tolar, jehož výkony vzhledem k věku jsou velmi dobré. Doběhl v čase 20:08 min. Druhý doběhl Hanuš Matějček (21:04 min). Všichni výše uvedení veteráni jsou z SV B. Stříbro. 

