Na Ronšperku stanul první Šroubek

Tachovský deník - 7.7.2004

Stříbro - Poslední červnový den pojali atleti Baníku Stříbro po svém. Uspořádali již osmý ročník Běhu do kopce a také díky poměrně kvalitnímu počasí se mohli těšit z příjemného počtu 32 účastníků. Závod, jenž se od těch normálních přeci jen trochu liší, měl cíl na nejvyšším bodě čnícím nad Stříbrem. Běželo se na vrch Ronšperk. 

Všechy kategorie odstartovaly společně, ovšem po několika metrech se podle předpokladů dostal do čela čtyři a půl kilometrového závodu veterán Vlastimil Šroubek. Běžec SC Marathonu Plzeň se dokázal připravit skutečně nejlépe a vcelku bez potíží protnul cílovou pásku jako první. Druhou příčku obsadil další borec řadící se věkem mezi veterány. Se ztrátou 31 sekund na vítěze se na vrcholu objevil domácí Jan Flaks. Až třetí se na Ronšperk vyškrábal nejlepší v kategorii mužů Jakub Novák z SC Plzeň. 

Potěšující byla početná enkláva žáků. Těm dominoval Vladislav Razým z SC Plzeň, a potvrdil tak schopnosti klanu Razýmů v přespolních bězích. Druhou pozici si vyběhl stříbrský Daniel Čenščák, který závod tohoto typu absolvoval vůbec poprvé. Třetí dokončil další Plzeňan Jan Eisenreich. 

V kategorii starších veteránů proběhlo vše podle očekávání. Zvítězil Karel Ganaj, který si tak upevnil vedení v soutěži O nejlepšího běžce Tachovska. 

Starší žákyně: 1. Marta Šroubková (SC Plzeň) - 25:04 minut. 

Starší žáci:

1. Vladislav Razým (SC Plzeň) - 18:15, 

2. Daniel Čenščák (Baník Stříbro) - 18:30, 

3. Jan Eisenreich (SC Plzeň) - 18:44. 

Ženy: 

1.Marta Šroubková (Sokol Plzeň Petřín) - 20:58, 

2. Gabriela Růžičková (SV Baník Stříbro) - 28:16. 

Muži: 

1. Jakub Novák (SC Plzeň) - 17:32, 

2. Jiří Trávníček (SV Stříbro) - 18:00, 

3. Milan Málek (Bor) - 18:13. 

Veteráni I: 

1. Vlastimil Šroubek (SC Marathon Plzeň) - 16:23, 

2. Jan Flaks - 16:54, 

3. Silvestr Kotek (oba SV Baník Stříbro) - 18:01. 

Veteráni II: 

1. Karel Ganaj (SV Baník Stříbro) - 18:12, 

2. Jaroslav Pecher (Sokol Bor) - 20:24, 

3. Václav Šůcha (SV Baník Stříbro) - 20:40. 

